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Profil LED KIDES DUO s prostorem pro
napájení

Cena 1 336.52 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1933

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Profil pro výstavbu Nástěnná svítidla Nástěnné svítidla (úchytů), s možností současného nahoru a dolů osvětlení. To má
integrované funkce: montáž LED a chrání je s krytem (difuzoru), povrchovou montáž, stejně jako možnost instalace napájecího
zdroje a jiných elektronických součástek, profily délka 100, 200 cm.

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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KIDES DUO KPL. Tento profil je určen pro náročné uživatele, kteří hledají pro tyto druhy LED osvětlení, které nebudou
kontrolovány pouze uvnitř, ale i venku. Profil je mimořádně trvanlivé a odolné proti povětrnostním vlivům, takže si můžete
vytvořit vnější stěny svítidel používat. Profil nebude zničena působením intenzivního slunce, mrazu nebo vlhkosti. Nicméně, to
není vodotěsný, takže se nemusíte používat pod vodou a vytvořit podvodní režim osvětlení. Uživatelé, kteří se rozhodli
profilovat KIDES DUO KPL. Pro venkovní instalaci, by měl být vybrán speciální KIDES DUO svíčky. Pokud jsou profily, které mají
být instalovány v místnosti, buď KIDES DUO čepice nebo jejich KIDESIN DUO víčka mohou být vybrány.

Předkládaná profil je jednoduchá a bezproblémová montáž. Nicméně, vždy postupujte podle pokynů v tomto návodu k obsluze
pečlivě. Jasný a čistý příručka je součástí každé objednávky, takže můžete připojit profilu na vybranou plochu krok za krokem.
Sestava bude odolné a trvanlivé pokaždé, a světelný zdroj takto vytvořený bude pracovat pro tolik let, kolik to bylo hned po
instalaci.

Každý profil KIDES DUO je vybaven dvěma komorami pro LED osvětlení, což umožňuje směrovat světlo a to jak směrem
nahoru a dolů, v závislosti na individuálních potřebách uživatele. Speciálně navržený APRA uzávěr může být rovněž
připevněna k profilu, což je světelný zdroj neviditelné, a světlo sám pěkně a esteticky taví na osvětleném povrchu pro
vytvoření jedinečné uspořádání účinek. Profilovat KIDES DUO KPL. Můžete si také vybrat další dvě volby - mléko nebo
transparentní. Transparentní uzávěr dává jasné, silné světlo a dělá LED osvětlení ideální jako hlavní zdroj světla v místnosti.
Mléko přístřešek má výhody, pokud jde o funkci, stejně jako uspořádání a dekorace. Mléčná spouště jemně filtruje světlo,
které se stane mírně rozmazané a vlhko. Volba konkrétního uzávěr je individuální záležitostí každého uživatele a jaký světelný
efekt chce dostat do místnosti.

Každý profil KIDES DUO KPL osvětlení. Skládá se ze dvou profilů, které dohromady tvoří funkční celek. Profil TEKIDES DUO je
montážní profil, zatímco OKIDES DUO je ta správná profil. Horní část profilu je možné také dodatečně vybaven DES profilem
design pro LED, která chrání citlivé součásti profilu proti kontaktu s vodou. To je zvláště užitečné, pokud mají být použity k
vytvoření světelných opatření vně budovy profily. Horní prostor má také speciální KIDES vložky, zatímco spodní může být
vybrán pro speciální obaly řady 22. Vnitřek každého profilu je konstruován tak, že má dostatek místa pro odpovídající zdroje.
Montáž obou profilů - řádné a montáž - z jednoho kusu je velmi jednoduché a bezproblémové. Profil TEKIDES DUO je
namontována na vybrané stropní nebo stěnové plochy, potom je výkon výstupu a profil upravit spojení jedno kliknutí.

Profil KIDES DUO KPL. Jedná se o moderní a komplexní řešení osvětlení, které budou testovat v každém interiéru jako hlavní
zdroj světla, stejně jako jako uspořádání prvků s důrazem na jedinečný charakter místnosti. Profily jsou vyrobeny z těch
nejkvalitnějších materiálů a materiálů, mají všechny potřebné souhlasy a certifikáty zaručují bezproblémové a bezpečné
používání. Výběrem KIDES DUO KPL vedl profily. Můžete si být jisti, že investují v té nejvyšší kvalitě, která přinese out brilantní
světlo a značné úspory. Rádi bychom Vás pozvali na seznámili s nabídkou profilů a příslušenství pro ně.
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